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С 2014 года, начиная с отчетного периода I квартал 2014 года, вводится для
плательщиков Единая форма отчетности в ПФР, объединившая в себе отчетность по
начисленным и уплаченным страховым взносом на ОПС и на ОМС в целом по
организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому
застрахованному лицу.

      

    

Новая форма отчетности РСВ-1 ПФР утверждена Постановлением Правления ПФР от
16.01.2014 №2п «Об утверждении формы расчета по начисленным и уплаченным
страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд
Российской Федерации, страховым взносам на обязательное медицинское страхование
в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками
страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам,
и порядка ее заполнения», которое зарегистрировано в Министерстве юстиции
Российской Федерации 18.02.2014 и опубликовано в Российской газете №41 от
21.02.2014.

    

Новая форма отчетности РСВ-1 ПФР и порядок ее заполнения размещены также на
сайте ПФР ( www.pfrf.ru ), в информационной системе «Консультант плюс».

    

Переход к единой форме отчетности осуществлен для снижения административной
нагрузки на плательщиков страховых взносов. Единая форма отчетности введена в
целях обеспечения удобства формирования и представления отчетности
страхователями, а также создание комфортных условий взаимодействия плательщиков
страховых взносов с ПФР.

    

Единая форма отчетности вводится для всех категорий страхователей - плательщиков
страховых взносов на ОПС и ОМС, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения
физическим лицам. I квартал 2014 года - это первый отчетный период, по которому
страхователи будут отчитываться по новой форме отчетности.
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При приеме отчетности территориальными органами ПФР Единая отчетность будет
проверяться единым программным комплексом, по итогам проверки формируется
единый протокол для плательщика страховых взносов, отражающий правильность
заполнения отчетности.

    

Все вспомогательные программы по мере их готовности будут размещаться на сайте
ПФР в свободном доступе, а также в Кабинете плательщика - электронном сервисе ПФР
для плательщиков страховых взносов.

    

В марте - апреле 2014г. территориальными органами ПФР будут проведены семинары с
плательщиками страховых взносов по теме «Введение Единой формы отчетности в ПФР
с 2014 года». Информацию о дате проведения семинаров можно получить в
территориальном органе ПФР по месту регистрации плательщика.

    

    

Отделение ПФР по Ростовской области.
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